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＜例＞
保護者のみなさま
○○○幼稚園
「知っていますか？　生活の中の子どもの権利」発刊について
　皆さまにおかれましては、ますますご健勝のことと存じます。
　さて、私立幼稚園にかかる全国団体の全日本私立幼稚園連合会、（公財）全日本私立幼稚園幼児教育研究機構、全日本私立幼稚園PTA連合会が協力して実施しているプロジェクト、「こどもが まんなかPROJECT」推進委員会ではこのたび、「知っていますか？　生活の中の子どもの権利」を発刊しました。
　「子どもの権利条約」は、国連によって世界中の子どもたちが人権の主役となり、大人と同じ権利が保障されることを目的に制定された国際条約です。
　この中で、特に大切にしたい４つの権利について、分かりやすくまとめたもので、「生きる権利」「育つ権利」「守られる権利」「参加する権利」が幼児期の子どもの遊びや生活の中で、どのように活かされるべきか、そのために親は何をすればよいのかということが書かれています。
　著名な建築家の安藤忠雄さん、絵本研究家の松居直さん、東京大学大学院教授の秋田喜代美先生などからいただいた、よりよい子育てに結びつくコメントも掲載しています。
　表紙写真の「ライオンの母と子」は、動物写真家として世界的に活躍されている岩合光昭さんの作品です。他の写真とあわせて岩合さんからのあたたかいコメントもいただきました。
　お子様の幸せを実現するためにもぜひ、ご家族皆さまで「子どもの権利」について、一緒に学んでみませんか。
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