（保護者様向け）

平成24年5月

保護者の皆様へ

全日本私立幼稚園連合会

会　長　　香川　　敬

東日本大震災にかかる全日私幼連の活動（義捐金等）のご報告と御礼

新緑の候、ますますご清祥のこととお慶び申しあげます。

　このたびの東日本大震災にかかる義捐金につきましては、全国の保護者の皆様、私立幼稚園の設置者・園長、教職員の皆様、関係企業の皆様等より大変多くのお心のこもったご厚志を頂戴いたしました。心より御礼申しあげます。
　お陰をもちまして義捐金総額は、別紙のとおり本年3月31日現在で総額565,329,340円に達しました。皆様のご協力にあらためて御礼申しあげます。

　政府等の義捐金支給が滞る中、全日私幼連では、義捐金の拠出について会議等でご決定いただいた方針に従って、一日も早くお届けすることを基本に、迅速な配分決定・送金を行なってまいりました。

　また、義捐金活動とともに支援物資の調達・配送を並行して行ないました。多くの企業様等より多大なご支援ご協力をいただき、被災地、被災園等へ多くの支援物資をお渡しすることができました。

　謹んでここにご報告申しあげるとともに、保護者の皆様方には、心より御礼申しあげます。ありがとうございました。
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